

# 本·拉登儿孙照首度曝光

## 3妻9儿孙被囚无窗住宅9个月 妻子绝食抗议



星报综合报道 “基地”组织头目本·拉登于去年5月被美军击毙，虽然生前对美国恨之入骨，但据拉登的亲人介绍，拉登曾嘱咐其儿孙到美国读书，安享平静的生活。拉登死后，他的3名妻子和9名年幼子孙一直被巴基斯坦三军情报局(ISI)扣押，其中6名儿孙的照片日前首次曝光。

拉登的家人被囚禁在伊斯兰堡的一个没有窗户的三间住宅里，虽然可以说看一看电视也有暖炉可以御寒，但是不是特殊的情况他们不能外出，他的亲友呼吁巴基斯坦当局能够尽快放人。据称，拉登妻子正在绝食抗议无理被囚。

儿孙的照片首次曝光。相片是拉登第5任妻子阿迈勒的弟弟萨达赫摄于巴基斯坦。照片由左至右分别为拉登的外孙法蒂玛(5岁)、阿卜杜拉(12岁)、哈姆扎(7岁)，以及拉登与第5名妻子阿迈勒所生的子女侯赛因(3岁)、扎纳卜(5岁)、易卜拉欣(8岁)。海豹队射杀拉登时，这3名儿女在场亲眼目睹父亲死亡；阿迈勒则为保护拉登而膝盖中枪。

萨达赫称，巴基斯坦官方曾答应审问后释放他们，并给予护照。但有官员相信阿迈勒知道拉登如何隐藏巴基斯坦大宅的重要细节，故态度变得强硬。当局亦曾威吓阿迈勒，若她到也门或其他地方，美国会绑架她。

萨达赫表示，姐姐说拉登死前曾讲过，对选择的路“充满懊悔”，他更叮嘱儿女到美国或欧洲的大学接受良好教育，不要跟他走圣战道路。

# 伊朗加大在波斯湾军力

## 美称伊准备了自杀式炸弹船

据《环球时报》报道 英国路透社2月12日消息，驻守在波斯湾海域的美国第五舰队指挥官马克·福克斯中将12日表示，伊朗海军近来加大了在波斯湾海域的军事力量，并为该地区准备了自杀式炸弹船只。

大型弹头，这些弹头可用作自杀式爆炸装置。他还强调，伊朗拥有大批水雷。

福克斯还称，美国一直关注伊朗各种射程的火箭炮、弹道导弹的发展及其核计划进程。据他称，伊朗目前拥有10艘小型潜艇。

福克斯当天在接受媒体采访时说，伊朗不仅增加了潜艇的数量，而且增加了快速攻击艇的数量，其中一些小型船只还装备了

当被问到美国是否做好相关准备时，福克斯表示肯定，并称美国海军非常英勇，将向总统奥巴马提供“一系列选项”。

# 纪录片曝光克林顿丑闻

## 每日25个“女友”找上门

据中新社电 一部关于美国前总统克林顿丑闻的纪录片将于近日在英美首播，其中披露了克林顿在整个政治生涯中的荒唐事，有助手更曝出每天有多达25名女子找上门，一名政治助理更指责克林顿在莱温斯基事件上撒谎连篇。

表示，由于找上门的女人实在太多，她要写一张女友清单给克林顿，让他处理完感情瓜葛后，才能专注竞选。

据报道，该片长达4小时，分上下两集。一些政治助理在片中透露，克林顿当初竞选阿肯色州州长期间，就已搭上很多女人。

克林顿当选总统后，好色依旧，结果在1998年曝出与莱温斯基的性丑闻。白宫法律专家戈姆利在节目中回忆称，克林顿和莱温斯基首次见面时就“几乎擦出火花”。

深获克林顿信任的助理赖特

赖特称，她多年来与克林顿密切共事，但在莱温斯基一事上，克林顿向她和其他身边很多人说谎，让她有被背叛的感觉。

# 俄罗斯称若叙同意可派兵维和

星报综合报道 俄罗斯外长拉夫罗夫13日发表声明说，如果叙利亚方面同意并且交战双方停火，则可以派兵进驻叙利亚维和。阿拉伯国家联盟(阿盟)12日召开特别会议，呼吁联合国安理会

批准成立阿拉伯国家与联合国联合维和部队，取代叙利亚观察团，监督叙利亚对立双方实施停火。阿盟在会后发表声明说，特别外长会议决定，停止阿盟成员国和所属组织与叙利亚政府间所

有形式的外交合作。拉夫罗夫说：“派兵维护需要经过接受方的同意。在联合国称为的维和行动，是维护和平，首先应当拥有和平，以便维护。换句话说，需要商议停火。”

# 期盼生个“龙宝宝”

## 孕育专科门诊年初扎堆就诊

据报道称，2012年婴儿出生数量可能比往年高出5%，龙年婴儿潮已经到来。对于这些不曾见过面的小生命们，准父母都沉浸在等待的喜悦之中；但也有另外一群家庭，他们仍旧被不孕不育所困扰，在这个喜气祥和的春节里，没有孩子的家庭显得分外寂寞。春节刚过，合肥喜得儿孕育医院门诊室里便排满了前来做检查的夫妇，他们都想赶在龙年能够顺利生个可爱的“龙宝宝”。据合肥喜得儿孕育医院不孕不育专家刘华英主任介绍，这几天的门诊量较往常相比增加了20%，许多病人都希望在新的一年里能够怀个龙宝宝。



要抓住春季这个好孕时节。因为龙年最后一天是在2013年的2月份，按照足月40周来计算的话，在5月份之前受孕成功的女性都有可能生下龙宝宝，不过刘主任也提醒大家，一切还是要顺其自然。在刘主任诊疗室的陈女士听到刘主任的话，有点期盼地说：“那我说不定还能怀上龙宝宝呢！”

陈女士是昨天特地从阜阳赶到合肥看病的。“医院在2011年先后举办过多次大型公益活动，邀请过20多位国内外知名不孕不育专家来院坐诊，并为500位不孕不育患者提供爱心援助，目前医院在2011年已成功治愈不孕不育家庭近千例，使他们重新享受天伦之乐。”合肥喜得儿孕育医院院长接受笔者采访时说。据了解，为继续造福广大不孕不育患者，帮助更多家庭如愿抱上“龙宝宝”，自3月1日起，合肥喜得儿孕育医院将启动2000元喜得儿“孕育基金”援助行动，点亮希望的灯盏，让有家的地方就有孩子的欢笑！同时，医院还将在3月份举办“不孕不育新成果新技术”专家交流会，届时将会继续邀请国内外知名专家来院亲诊，为广大患者送去春天里的温暖。